YcTaHOBUTE COOTHOLLEHNSA Mexay dopasamu:

No s WNE

OuuncTKka 3KkpaHa
OuuncTka NnamMaTu
BBoO OaHHbIX
BbiBOO Ha 9KpaH
KoHeLl nporpamMmmel
KomaHaa Ha ncnofnHeHune nporpamMmmbl
KomaHga npocmMoTpa nporpamMmmel

1. RUN
2. END
3. LIST
4. INPUT
5. CLS
6. PRINT
7. NEW

3anuwuTe BbipaXeHue Ha s3bike BEVICUIK
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Y=X?-(36,5X —57,786X3) + 0,56X
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CocTaBuTb NporpaMmmy anst HAaxXoXaeHus

DLINLINALIIACL DL INON\I/ OLIIAC

10 CLS

20 INPUT «BBEOUTE CTOPOHDbI
TPEYTOJIbHUKA A,B,C»; A,B,C

30 P=A*B*C

0 PRINT «[MTEPUMETP TPEYIOJIbHUKA
P=»: P

o0 END



BcnomMmHUTe pyccKyto HapoaHYyto ckasky «VBaH-
LapeBU4Y N cepbin Bonk». CocTaBbTe anroputm v
nporpamMmmy ans Bbidbopa mapLipyTta no Hagnucu Ha
npuaopoxHom kamHe. Kyga nowen ViBaH-uapeBuny?

ANroputm

. [Nogowen kK KaMH1o-
yKasaTerno.

. ['lpounTtan Hagnuce.

. Ecnun HaneBo nonaellb, TO
KOHSA NoTeEpSAELlb.

. Ecnn HanpaBo nouvaellb, TO
boraTbiM OyOeLUb.

5. Ecnun npamo nongells, 1O

KpnBo6okoBd B B. b'
CaM yMpPEL D |

coul
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BeTBneHue u BbLIOOP Ha
anropuTMU4YeCcKoMm fi3blKe

Bo MHOrnx crny4asix npu peLueHum Kaknx-nnmbdo 3agau

HeobxoaMmMo aenatb BblOOP Npu NPUHATUK pelleHus. B si3bike

BENCWIK Takue pelueHns HasbiBatoTcs BbIBOP vnu

BETBJIEHUNE. Nx npuHATO onuckiBaTb, NOMbL3YACh TPEMS
_KNKYEBLIMU CNOBAMMU:

ECIIN <ycnosune> Tb <peucteue 1> NMHAYE <penctsue 2>

ECJIN <ycnosne> TO <gewnctsue >

ECJIN xouewb 6bITb 3a0opoB, TO 3akanancs, MHAYE Banancs Becb aeHb Ha

OuBaHe.

ECJIN ypoku BblyyeHbl, TO nan rynate, MHAYE yun ypoku.
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Ons 3anvcu BeTBneHns Ha a3bike BEVICUK ncnonbaytoTces
oneparopsbl:

IF <ycnoBue> THEN <geuncteue 1> ELSE <gencTteue 2>
IF <ycnoBue> THEN <geuncreue >

[Mpumep:
IF <HaneBo nonaewb> THEN <KOHS noTepsieLlb >
IF <HanpaBo nonaeLwb> THEN <boratbiMm OyaeLlb >
IF <npsasMo nonagewb> THEN <cam ympellb >
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[anbl gBa yncna A n B. CoctaButb nporpammy anga nx
CpaBHEHMUS.

10 CLS

20 INPUT «BBeaute umcna Am B »; A, B

30 IF A=B THEN PRINT «4mncna paBHble» ELSE PRINT «4yucna
Pa3HblE»

40 END
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CocTaBbTe nporpamMmmy Ans Bbl4UCIIEHUA 3HAYEHUM
doyHKUMM N Ha4yepTUTe B TeTpaau ee rpadouk.

g—

X, ecimX>=0

5, ecrnn X <0

—

10 CLS

20 INPUT «BBeagute X »; X
30IF X >=0THEN Y=-X ELSE ¥Y=5
40 PRINT «Y=»; Y
50 END
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CocTaBbTe nporpamMmmy Ang Bbl4UCIIEHNS
3Ha4YeHuns pyHKUMK no dpopmyne:

Y=1/(X-7)
Y=2/(3+X)

Kpusobokosa E. B. MOY Ocu4koBckas

30.11.2016 COLl



30.11.2016

Cnacunbo 3a ypok
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